

# 叶明华主持召开市委常委会(扩大)会议

(责雨家) 1月20日下午,市委书记叶明华主持召开市委常委会(扩大)会议。

会议传达了中央、省和常州疫情防控工作有关会议精神和省“两会”精神,部署了我市春节期间相关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作

的重要指示精神,认真贯彻落实全国疫情防控工作电视电话会议精神、省疫情防控工作领导小组会议要求和常州市委常委会会议部署,更好统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,确保春节期间全市疫情平稳、社会安定。

会议强调,全省“两会”是在深入贯彻落实党的二十大精神

开局之年、实施“十四五”规划承上启下关键之年召开的一次十分重要的会议为溧阳扎实做好新一年工作指明了方向,为谱写中国式现代化溧阳新篇章吹响了号角,全市上下要及时抓好传达,切实把省“两会”政策红利转化为推动溧阳高质量发展的机遇;要全面抓好贯彻,严格对标对

表省“两会”精神,明确“溧阳任务”和“溧阳责任”;要精准抓好落实,大力弘扬“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为,为新征程上更好“扛起新使命、谱写新篇章”贡献溧阳力量。

会议强调,春节期间要突出抓好疫情防控,用心对接乡贤,做好值班值守,坚决守牢安全底线,应

对文旅复苏,组织企业走访,有力保障民生,确保廉洁过节等工作。

市四套班子全体领导,市法院院长、市检察院检察长,各镇(区、街道)党(工)委书记,市纪委副书记,市各部委办局、直属企事业单位(含垂直管理部门)党政主要领导,溧阳国投、平陵集团主要领导参加会议。

## 市领导节前走访慰问一线干部职工



史苗杰/摄



邹迪/摄

(责雨家 沈亚萍) 新春佳节来临之际,1月20日上午,市委书记叶明华、市长周永强分别带队深入基层,走访慰问依然奋战在一线的干部职工,感谢他们长期坚守岗位的无私奉献,并致以新春问候和美好祝福。

市领导叶明华、邵钦华、曹俊、赵明、陈文明、方学军一行先后来到市融媒体中心、苏浙皖边界市场、供电公司和市政府交警岗亭走访慰问。

在市融媒体中心,叶明华肯定了中心过去一年取得的成绩,向一线新闻工作者致以新春祝福,感谢大家过去一年为凝聚溧阳力量、服务溧阳发展做出的贡献。叶明华要求,新闻工作者要充分认识到职业的特殊性,在春节期间持续关注百姓民生、热点话题,传播上级精神、传递溧阳精彩、弘扬社会正能量,以严谨的作风、积极的态度、准确的定

位,全力保障好春节期间的新闻宣传工作。叶明华还与市锡剧团“锡剧第七代传人”代表亲切交流,叮嘱他们在培育兴趣、追逐梦想的同时兼顾好学业。

苏浙皖边界市场商品充足、品类繁多,许多群众在挑选年货。“市场的销售情况怎么样?”“商品供应有保障吗?”“价格稳定吗?”叶明华边走边看,与市场负责人和商户亲切交谈,了解货品储备、进货渠道、保供稳价等方面情况。他要求,要密切关注市场动态,不断拓展货源,保证数量、保证质量、稳定价格,让百姓买得放心、用得舒心。

在供电公司,叶明华认真听取了公司运营情况介绍,了解春节期间的应急预案和保电措施。他强调,用电安全关系到千家万户的幸福生活,大家要一如既往强化安全意识、完善应急预案、加大服务力度,全力以赴保障好

春节期间重点时段、重点领域的供电安全,让全市人民度过一个明亮、温暖的春节。

每逢春节,万家团圆时,许多公安干警依然坚守一线,默默守护着我市的安宁。在市政府交警岗亭,叶明华向坚守一线的交警致以新春问候,对大家舍小家为大家、用自己的辛苦换来万家欢乐的无私奉献表示衷心感谢。他说,春节期间,交通安全管理工作压力大、任务重,希望大家能发扬优良作风、积极克服困难,坚守岗位、忠诚履职,全力以赴保畅通、保安全,为溧阳百姓欢度春节营造一个安全畅通的交通出行环境。叶明华要求,公安机关要做好节日工作安排,关心关爱一线民警辅警,为他们提供坚强支撑和坚实保障。

市领导周永强、周卫中、张顺、张涛、丁红一行先后前往高铁溧阳站、消防大队、安顺燃气、

蓝盾驿站、市水务公司、市人民医院走访慰问。

在高铁溧阳站,周永强详细了解春运期间高铁站安全运行、应急保障等工作开展情况以及当前客流量、发车班次情况,对工作人员坚守一线,有力保春运、保畅通表示感谢。希望大家再接再厉,全力做好春节期间客运服务,确保旅客安全顺畅出行。

在消防大队,周永强高度肯定了消防救援队伍为守护人民群众生命财产安全做出的积极贡献,向全体消防救援人员致以节日的祝福、表达亲切的慰问。希望大家继续发扬光荣传统和优良作风,有效防范遏制各类消防安全事故发生,保障广大市民度过平安祥和的新春佳节。

春节期间是用气用水高峰期,做好安全保供工作尤为重要。在安顺燃气和市水务公司,周永强向一线工作人员送上新春问候,并

详细了解春节期间供气供水保障情况。他强调,企业要严格落实安全生产主体责任,强化安全意识,加强值班值守,提高服务质量,确保安全运营、万无一失。

在蓝盾驿站,周永强向广大环卫工人致以新春的问候和祝福,并叮嘱大家注意防寒保暖和工作安全,做好春节期间市容环境卫生保障。同时,他要求,相关部门要科学调配力量,合理排班,让大家安心值守、愉快过年。

“大家辛苦了!”在市人民医院,周永强与医务工作者亲切交流,对大家的辛勤付出表示衷心感谢。他说,广大医务人员长期投身疫情防控一线,舍小家为大家,用坚守和付出诠释了责任与担当。希望大家扛牢责任不懈怠,坚守岗位不动摇,贯彻落实好新阶段疫情防控各项工作要求,全力守护好广大人民群众生命安全和身体健康。

## 我市获评全国休闲农业重点县

(沈亚萍) 日前,农业农村部公布了2022年全国休闲农业重点县名单,江苏共3个地区入选,我市榜上有名,是常州市唯一入选地区。

据悉,农业农村部围绕拓展农业多种功能、丰富乡村产业业态、拓宽农民就业空间,开展了全国休闲农业重点县建设工作,以县域为单元整体推进休闲农业发展。经县级申报、省级遴选、专家

评审和网上公示等程序,60个县(市、区)被认定为2022年全国休闲农业重点县。

近年来,我市坚持以资源为依托、市场为导向,积极吸引资本向农业农村转移,通过农业与旅游相结合,推动休闲观光农业持续快速健康发展。据统计,截至目前,全市省级以上休闲旅游景区精品企业(园区)19家,省

级主题创意农园10家。我市推出了天目环湖养心游、江南农事亲子游、城郊果蔬采摘游、七彩曹山自在游、南山温泉养生游等十条精品线路,形成了“春天赏花品茗、夏天亲子戏水、秋天瓜果采摘、冬天美食养生”的休闲新时尚。2022年,全市休闲农业接待游客831万人次,实现经营性收入31亿元,带动6.22万农户增收。

## 溧阳供电首获全国“五星级”企业现场管理认证

(邹迪) 近日,中国质量协会发布了2022年企业现场管理评审结果,国网溧阳市供电公司卓越绩效管理工程《以服务质量提升为导向的绩效管理建设》喜获“五星级”企业现场管理认证。这是常州公司首次获得该奖项。

全国现场质量管理星级评定是由中国质量协会组织,面向全国制造业、服务业和建筑业开展的现场管理改进提升活动,“五星级”现场荣誉则是全国现场管理的最高荣誉。